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1. (2,5 @) Il6te évac ppayuévog ypauuxog teheathc A ot évav ywpo Hilbert eivon guoioro-
Yx6c (normal); avtoouluy¥c (selfadjoint); detixde; opdopovadiafoc (unitary); (Na dodolv
ot optopol) A®ote TapadelyHaTo TOU VoL BtopopoTotolY TIC XAAoEl auTé YeTadd Toug Xou omd
NV *AAOT OhWY TWV TEAEGTOV.
2. (2 ) Eotw H = *(N) xu a = {a,} gppoypévr axohouda uryodev oprdudyv. No
optovel o daywviog tekeathic D, mou avtiotoryel otny axoloudia a xor vo anoderydel TApeg
oTL ebvan gparyuevog xan puatohoyxdg. 116te ebvon TpofBoiy;
3. (2 @) 'Eow H yopoc Hilbert xau A € B(H) guowohoyixdc teheothc. Acei&te 6u
|Az| = [|A*z|| yioa x&0e x € H xou 6 || A = || A%
4. (2 ) Eotw H yopoc Hilbert xau P € B(H) pe P? = P. No anodetydet 6t

P=P" <<= kerP Ll P(H).
(Ynodeln: ker P = (I — P)(H).)
5. (2,5 w) Av P,Q eivou opiéc mpoforéc ae évay yweo Hilbert H, vo Swtunwidel xat va
amoderydel teavy| xou avoryxodo cuvirixn wote o Tehectrc PQ va efvon opdy| mpoolt). Na dolet
CUYXEXPWEVO TUPAOELYUd 6T0 oTolo 1) cuvIHr aUTr Vo unv Loy UeL.
6. (2,5 w) Eow H Swywplowoc yoeoc Hilbert xou U € B(H). Na detydel 6tt tor axdhouda
ebvon LoodUvaua

e WU U=1

o (u) o x&de opdoxavovixn axorovdia {x, : n € N} wou H, n {Uz, : n € N} eivan
opvoxavovixt| axoroudia.

Av o U wavorotel Ti¢ ouviiixeg autég, efvon avoryxaotixd QuoLtohoyYixog;

7. (2 &) Awtunodote 10 GaopaTind Yedpnuo Yo GUUTAYER GUGIONOYIX0US TENEC TEC.

Av K elvow ouurayrc tehectic oe éva yweo Hilbert, anodellte o6t o K eivan Vetindg av xon
uévov av urndpyel axohoudio Jetikdr apdumdy {a,} pe a, — 0 xou oxoroudio xadétwy avd
800 mpoBohdv renepaouévre tene {P,} wote

K = i a,P,.
n=1

No ypagolv 1o moAd névte Véuara.
Koy emtuyia!



